

પ્રકૃતિક સૌંદર્ય...

પાના નં.૩ ચાલુ
એમોય વળી, રજાઓના માહોલ વચ્ચે વિશેષ તીર્થધામ જાણે પીકનિક સ્થળ બની ગયું છે. વિશેષર મહાદેવના દર્શનાર્થે દૂર...સુદરથી પરિવારસહ આવતા યાત્રાળુઓ નદીમાં સ્નાન કરવાની સાથે પ્રકૃતિનો અનોરો આનંદ માણી રહ્યા છે. આમ, વિશેષરમાં, પ્રકૃતિ સોળેકળાએ ખીલી ઉઠતા શ્રાવણ માસમાં શ્રી વિશેષર મહાદેવે તીર્થધામ એક અનેક આધરૂષિનો કેન્દ્ર બન્યું છે.

બનાસકાંઠાના પ્રશિક્ષક...

પાના નં.૩ ચાલુ
અને રાજસ્થાનના અસંખ્ય શિવભક્તો માટે આરાધ્ય દેવ હોઈ આ મંદિરે સતત હોઠ મહિના સુધી પ્રવણ મહિનાની ઉજવણી કરી ભોળાનાથની ભક્તિ કરાણ છે. કેટલાકશ્રવણ મંદિરે ગુરુ પૂજિતનાના દિવસથી જ શ્રાવણ મહિનાની ઉજવણીની શરૂઆત થાય છે. પવિત્ર શ્રાવણ મહિના દરમિયાન આ શિવધામમાં દર્શનાર્થે બીઠડતા શિવભક્તોને મંદિરે દ્વારા ભોજન પ્રસાદ પણ પીરસાય છે.

જીવતા ઇમારતમાં...

પાના નં.૩ ચાલુ
અને ૭૦ વિધુભક્તોને કેશોમાં પૂજિતમંદક કરી આ યોજનામાં પ્રથમ અને બીજા કેમમાં આવનાર પશુઓની નોંધણી કરવામાં આવે છે. અને શ્રે તે પશુ આભણ થાય તો તેને ૨ (બે) બનાસ દાણ નો લાભ આપવામાં આવે છે.

યશદ નગરપાલિકાની...

પાના નં.૩ ચાલુ
એક મોટી સમસ્યા ઉકેલવામાં સફળતા બદલ સાલથી સન્માન કરી સરકાર સહિત નામનો આભાર વ્યક્ત કર્યો છે. આ પ્રસંગે પાલિકાના પ્રમુખ પ્રવણ પશુભાઈ રાજપુત, સવાઈસિંહ રાજપુત, ડો.વાલાભાઈ અશ્વપતિ, મહેશભાઈ જિવેદી સહિત બહોળી સંસ્થામાં અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નોંધનીય છે કે, ચોમાસાના દસતકની સાથે જ રહ્યાનો ભાડાના મકાનની સરવાલ કરી પામતા હતા. અનેકોએ તે મકાન પાલી પછ કરી દીધાં હતાં. કેટલાકે નવાં મકાન પણ બનાવ્યાં હતાં. શહેરની સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા શાખા પણ હું સમયમાં અહીં કાર્યરત થનાર છે. ભિલરોએ આ વિસ્તારમાં જમીન ખરીદીને તેમાં કંબેટ અને શોષણ બનાવીને મોટું મુદ્રીકેન્દ્ર કર્યું હતું ત્યાં ૧૦ થી ૧૫ ફુટ ઘાણીના બચાવાના કાસ્ટે તેમને પાને મોટું કેન્દ્રના આયોજન હતું. આમ નગરપાલિકાની ભુગર્ભ ગટર યોજના રહીયો માટે તે ખરી પરંતુ ભિલરો માટે પણ કળદાવી નિવરણ હોવાનું તારીખે પ્રકૃતિ વચ્ચે પામ્યું હતું.

પાલનગર કોલેજમાં...

પાના નં.૩ ચાલુ
સમગ્ર ઈન્દરગુપ્ત યુજિયાના આધારે મેરીકો વિ. કંપની દ્વારા તેના સાણંદ, ગુજરાત માટેના ધ્યાન માટે કુલ ૧૦ વિદ્યાર્થીનીની પસંદગી કરી તેઓને ટુંક સમયમાં કંપનીના "એપોઈન્ટમેન્ટ લેટર" તથા તાલીમ પુરી પાડવાનું જણાવવામાં આવ્યું છે. મેરીકો કો.ના પ્રોજેક્ટ મેનેજર મિ. વિરામ ઓડ્યા અને સંસ્થાના ભુતપુર્વ વિદ્યાર્થી હોઈ તેઓએ પોતાની સંસ્થા માટે મહદુરુપ થવાની તક મળવા બદલ સંસ્થાનો તેમજ કર્મચારીઓનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

ભારત...

પાના નં.૩ ચાલુ
બે દિવસના અગાઉ વરસાદ દરમિયાન વીજ પોલ પરણાણી થયો છે. સોનેય મામળી ગુમેશ્વર મહાદેવ જાતી વીજલાઈનો નો ધાંધોલો ધસત થતી વિદ્યુત નાજ જમીન સાથે ટકરાયા છે. જેનાથી પનાર થતા રાહીકાંઈઓ અને ખેડૂતોને કરંટથી અસહ્યતાની ભીતિ બની છે. વીજપોલ પરણાણી થતા આગળ જતો વીજ પુરવઠો પણ ખોરવાયો છે.

શ્રાવણના...

પાના નં.૩ ચાલુ
સોમવારના દિવસે જાહેર રજા હોવાના કારણે ગીરીકંદરાઓમાં

આવેલા શિવાલયોમાં લોકોએ વિશેષ મુલાકાત લઈ દર્શનની સાથે આનંદની મોજ માણી હતી.જેને લઈ વિવિધ સ્થળો પર લોકોની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. આ ઉપરાંત શ્રાવણના બીજા સોમવાર ની સાથે મુસ્લિમ બિરાદરો માટે ઈદનો તહેવાર પણ હતો.જેને લઈ સમગ્ર જિલ્લામાં ધાર્મિક માહોલ સર્જાયો હતો.

જેભા...

પાના નં.૩ ચાલુ
જેભા તા.થરાદ વાળો ફરાઈ થઈ ગયો હતો અને ગાડીમાં જોતા તેમા વિદેશી દારૂની પેટી નંબ-૧૧ કુલ ભોલોડ નંબ-૫૨૮ કુલ કિમત રૂા. ૫૨,૮૦૦ તથા સેન્દ્રો ગાડી નંબર-MM-01-NA-6784 ની કિ.રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦ ગણી કુલ રૂા. ૧,૫૨,૮૦૦ના મુદ્દામાં પકડી પાડી ગાડીના ચાલક ઉકાભાઈ હરજીભાઈ ગુજરાત રહે. જેભા તા.થરાદ વાળાઓ વિરૂધ્ધ પ્રોસિક્યુટિંગ એક્ટ કલમ મુજબ ગુનો દાખલ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ પરી હતી.

પાંચાવાડામાંથી ...

પાના નં.૩ ચાલુ
કાંકડે અબુજકરબાઈ નાગોરી, ઈકબાલ અબુલભાઈ નાગોરી, મહમદહાસી ગુલામભાઈ નાગોરી, જમીનશા તમામ રહે.પાંચાવાડા તા.દાંતીવાડા જી.બનાસકાંઠાવાળાઓને ૩૦મી વીધા હતા.તેમની સાથે ગુનો નોંધી પાંચાવાડા પો.સ્ટે. કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ પરી છે.

શ્રાવણ માસના બીજા સોમવારે શ્રદ્ધાળુ ઉમટ્યા બંદોદીભાસ્તવ વચ્ચે સોમનાથમાં શ્રદ્ધાળુઓનું ઘોડાપુર ઉત્સવું

અમદાવાદ
પવિત્ર શ્રાવણ માસનો અષ્ટમી પવિત્ર સોમવાર હોઈ પ્રથમ જન્મદિવસ સોમનાથ મહાદેવ તથા આજીવન ઉપાસનાર શ્રદ્ધાળુઓ માટે આજીવન સંસ્કારોની મંદિરે સિદ્ધુચીટીની સ્લક નોમરે કંઈક શ્રદ્ધાળુઓ છે. જે કે, બોળાવાના ભક્તોની અભક્ત હાલે રીની. શ્રાવણ મહિનાના બીજા સોમવારે બારે સુપીમાં હાલ દર્શન થઈ વત્તોએ વચ્ચાસા તેનાત કરાઈ હોઈ આજે મંદિરે પવિત્રની બંધી અને બાર વાલકીઓની જમી અહીં અને ડુંગીની નરતે પણ અદ્યતન પુજારો જોવા મળ્યો હતો. આજે નક્કર શુભ શરવાતા સોમનાથ મંદિરમાં એક ડીવાબંસેવણી, સન પીનાઈ, જ પીનેસમઈ, ૧૦૨ પોલીસ જવાનો, ૮૦ જમાડીના જવાનો સાથે એક ઈપની બેસનારોડીના જવાનો સુરમામાં ફરજ બજાવી રહ્યા છે, તો સોમનાથ મંદિર માટે ફળવણવેળાએ ઉત્સવોએ સંક્રાંત મંદિરમાં દિવસ દરમ્યાન વારંવાર ચેરીન કરી રહ્યું છે. આ સાથે વિનરક ડેગ પણ સુરમા માટે તેનાત છે.

બેબી રાજ પોઈન્ટ નગર પોલીસ મેટા ક્રિકેટ તેમજ ડેન મેટા ક્રિકેટ દ્વારા યોજાઈની તલાલી શરૂ કરાઈ રહી છે. મંદિરમાં નિયમ અનુસાર મોઝાઈક, કેમેરા, રીમોટકોન્ટ્રોલ વગેરે મંદિરમાં પાલકો લઈ જઈ શકાશે નહીં. ઉપરાંત સીલીટીની મદકશી સમગ્ર પરિસરમાં વાહીસ મોબીટીલીટી રહે અને પીનાસ તેમજ દેવાન વાહીસ પાલકોને જાણ કરવા સુચના આપી રહી છે.



મનન કરે ચિંતન કરે, એ જ મનુજનો ધર્મ ! આંખ મીચી પાછળ ચાલે એ પશુઓનાં કર્મ !!

ચણવણસીદ દી.વાલેભા

દેવોના દેવ મહાદેવ ભગવાન સદાશિવ ભોળોનામ નીકર નીલકંઠી શ્વલ ઉપાસના, આરાધના, અભિષેકનો શ્રાવણ માસ ચાલી રહ્યો છે. ભારતીય સંસ્કૃતિનું માનવ જીવનમાં સિંચન જ કંઈક અલગ પ્રકારનું છે. શ્રવણ, વાષુ, પ્રણી માટે પહાડને દેવતા સાથે સાંકળી તેની પુજા કરવા કરતાં એટલા માટે શીખવાડ્યું છે કે તે માનવીની સુખાકાંઠી-સમૃદ્ધિમાં શાંતિનો અહેસાસ કરાવે છે જેની પાછળ માનવીય આરોગ્ય અને સુખાકાંઠી જ ઉદ્દેશ છે. શ્રાવણ માસના પ્રથમ દિવસે જ ક્યાંક ક્યાંક મધુનું કે મોરગધનાં ભાગી બકરીની ઓળખ થઈ જેને રાટીયા માંચવા આપાયે. આપણા પ્રાચીના મહાત્મા ગોપાલ "ચાલિજી" બકરીનું દુધ પીવાના આજીલી હતા. છેવટે વર્ષા બદલ ધીમે ધીમે બકરીઓને ત્યાગ મળી રહ્યો છે જેનાથી બકરી સમાજમાં આનંદનું મોજું જોવા મળ્યું. વિચારી ગોખતા નિરાસી રાખતા સાંભવા મળી તો વિચારા સમઘટિરના પચ્ચરોએ વિચોચારી નાખતા તા કે ક્યાંકનું સુવું ? ત્યાં આમક જન્મ કામીયાબીની કલમ ૩૦૦ અને ૩૫ છે તે રક કરવાના સમાચાર સાંભળીને ચીચોચારી નાખતા "રાખમંદિર" ના પચ્ચરોના હૃદયમાં કંઈક આશા ઉભાસાનું ધીરજ ચોક્કસ કુલ્યું છે. હવે જન્મ કામીયાબી ભારતનું અભિવાજ્ય એંગ છે તેવું બોલ્યું નહીં પણ, વર્ષોથી કંકલા પરિવારની ચાલતી ઈજારાશાહીને બંધ આણે અને આપણે વચ્ચે જ કહેવું પડશે કે આપણું સોશીયલ મીડીયા તો વર્ષોથી કોમેન્ટ થપીને બેઠા હતા તેવું જેટગતિએ એનોરોઈમાં ફોટોકે પુશાહીની ચીચોચારીઓ મારતા યુવાણ લાગ્યા હતા. ભલે જન્મ કમીયાબીને લેનારોઈને ઈન્ટરનેટ સેવા બંધ હોય બાકીનું ભારત તે સુધી સાહિત્યવ્યવસ્થા જગત અને રાજકીય વડમૂળમાં કુદમ માધ્યમનું પણ રહ્યું હોવાનું, પચ્ચર સહિત પદ અને બહોણે સમાચારના આધારના, પચ્ચર સહિત શાહ સુપ્રા સ્વચ્છાના નિત્યની સીટિ આવ્યા સંસ્કૃતિનું વિકસીત અને રાજકીય કારકીર્દીના ભારતીય સંસ્કૃતિ અને સંકલ્પનાને નહીં રહી હતી. સુખા સ્વચ્છ અને સહિત ભલે અને આપણી વિનયનશીલ હાથ શ્રદ્ધાસુખન પાલકીઓ. જે આવા દિવ્ય આત્માને જિવા શક્તિ અને ને આરમાં જાં પુનઃ જન્મ આપે ને આ મીચી જન્મચાં દેખાશે હૃદય. મન વલવડતું સારી ભાવના ફેલાવે તેવી પ્રાર્થના સહ અસ્તુ....

પણ અનામતે જેમ અડીખમ અડો જન્મવી લીધો તેમ જન્મ કામીયાબી કલમ ૩૦૦ અને ૩૫ છે એમથી બની જે લોકશાહી શાસન માટે કંઈક રૂપ જ હતી. કામીયારી પડીતોની સંવેદના 'તુલસી હાથ ગરીબ કી કડક બહુ લાંબો ચાલ્યો છે એવે કલમ ૩૦૦ અને ૩૫ છે અને દુર કરવાનું બીનની સાથે ભેજાણ કરનાર વિરોધી બીલ પણ સહુ. હવે રાજપુતિજી હેસાસ કરતા જ એનો અમલ થઈ જશે. નવો બાલભ ભારતીય પ્રજા માટે આનંદની હેલે પ્રવેશવતી બાબત છે. હવે ભેજાણ કરનારા વિરોધી દેશભરમાં સાચી રીતે અમલ થાય, બાકી ગુજરાતમાં દાકૃષીય, ગુડસ, ત્યાકુ પર પ્રતિબંધ છે જેનો અનુભવ "ગુજરાત ની પ્રજા બહુ સાચી રીતે ચાઈ રહ્યો છે. એટલે એના વિશે કંઈક લખવાની જરૂર નથી. માનવ જીવન સાથે સીધી અસર કરવાં ચાલ્યું, લાલચુ, ભેજાણેથીઓ, અલંકારકાદ કરતાં પણ વધુ ખતરનાર છે. જેને ક્યાંય સહન ન કરી શકાય. માનવી સીધી રીતે મારવા અને રીવાબી રીવાબી વિચારસાબી મારવા છે શું બતાવે છે આ જ ભાવલત. જી. કુલને બીજી બનેલે એવી વસ્તુઓ જેનાં સીધું ભેજાણ ચાઈ રહ્યું છે. કેટલાકાને તો સરકારે ૧૦ થી ૨૨ ઇનાની સીધું ભેજાણ કરવાની આપી છે. જેમાં અકબર ચિરવચ્ચના શાસનનાં ડુવા લીલા શકી સરોવર નમત જન્મું જ બન્યું છે. જે વાલોથી આપ સી વાકે છે એટલે અહીં લખવાની જરૂર નથી.ભવાલાં શાહો માટે બેનખાતી રાખ વાકે છે જે ? મારું કલમલત, અખતુર, કીકવ્યનું પકડવણ, અખતુર, બાનાતાર જેવા કિસાસો અખતુર સંવાકાને પણ બહુ ગમે અને તે તેને બહુ પ્રમાણ વધુ.તારા સમાચારો ને લખો તો તેમના માટે આવા સમાચાર ન નહીં લખાયે જન્મ બનવાનું માન માધ્યમ બને છે. ભારત માટે તેલ બહુવાડીનું સાત વડમૂળનું નહીં રહ્યું ત્યાં સાહિત્યવ્યવસ્થા જગત અને રાજકીય વડમૂળમાં કુદમ માધ્યમનું પણ રહ્યું હોવાનું, પચ્ચર સહિત પદ અને બહોણે સમાચારના આધારના, પચ્ચર સહિત શાહ સુપ્રા સ્વચ્છાના નિત્યની સીટિ આવ્યા સંસ્કૃતિનું વિકસીત અને રાજકીય કારકીર્દીના ભારતીય સંસ્કૃતિ અને સંકલ્પનાને નહીં રહી હતી. સુખા સ્વચ્છ અને સહિત ભલે અને આપણી વિનયનશીલ હાથ શ્રદ્ધાસુખન પાલકીઓ. જે આવા દિવ્ય આત્માને જિવા શક્તિ અને ને આરમાં જાં પુનઃ જન્મ આપે ને આ મીચી જન્મચાં દેખાશે હૃદય. મન વલવડતું સારી ભાવના ફેલાવે તેવી પ્રાર્થના સહ અસ્તુ....

ચણવણસીદ દી. વાલેભા (ભા) મે.૧૯૪૮-૨૦૧૯

ભારતીય માનવજીવનને સ્પર્શતો કામીયાર મુજો હુર ડરીને નેરુદ્ધાભાઈ મોદીએ ઉત્તિાસમાં એમનું ભૂતનું મારા અમર કરી દીધું



કામીયાર મુજો હુર ડરીને નેરુદ્ધાભાઈ મોદીએ ઉત્તિાસમાં એમનું ભૂતનું મારા અમર કરી દીધું

બંદુક, તલવાર કે લાકડી લઈને જતા માણસ પાસે જ બહારથી હોય તેવું બાલક બહોળી બનારમાં વેચાતી મોટી નથી એ તો મુખભુજી જન્મવત સંસ્કાર છે. માર અને મના દેશ માટે સમ્પતિ રહીને નિરાશાંત મન કરતા માત્રના પાલકો પૂન અને આપણા સૌના માર્ગદર્શક વડાધામને મોદીએ નેરુદ્ધાભાઈ મોદીએ બંધીને જીવેલા જીવેલા કાલિકા કાલિકા મહીલા તેનીકે સાબિત કરી દીધો છે. કામીયાર સમસ્યા સાથે સમગ્ર ભારત દેશનું માનવ જીવન જન્મવણમ મતું હતું. કામીયાર સમસ્યા ઉભી કરનાર નેરુદ્ધાભાઈ મોદીએ અને તેઓએ કામીયાર સાથે રસ ન લેનાર તેમના વારસદાર કોરેનાના નેતાઓ સાથે દેશની પ્રજા સમક્ષ સાબિત થાય છે અને ત્યામ પાડી ગયા છે. તા.૧૨-૨૦-૧૯૨૦ થી જ જાણે કે દેશમાં કોઈ નવીનતા ચલાવી લીધે તેવી લાગણી બીજા મનમાં પેદા થઈ હતી. શું ચલાવું છે અને કઈ રીતે ચલાવું છે એ બાબત દેશના બે નરવંશોએ માનવીય નેરુદ્ધાભાઈ મોદી અને માનવીય અભિભાવતાં શાહ જ જાણતા હતા. આ આખાં મકદમાં જેમનું વારંવાર સ્મરણ કરવું હોવે ત્યાં સુધી સુરુશના સાહસકાર માનવીય અજીત કોશલ પણ વંદન અને અભિવંદનને પાત્ર છે.

પોતાના નીજી સ્વાર્થ માટે કે સંબંધો સાચવવા માટે જાવકારલાલ નેરુદ્ધા દ્વારા કામીયાર સમસ્યા જાણી જોઈને ઉભી કરવામાં આવી હોય તેવી બાબત હતી. આજીવની રાજાતના આપીમાં ક્યાલ બધું સેવુંસુવું ચલાવું હોવું તેમ સમય વીતતા કામીયારી સમ સમગ્ર ભારત માટે માનવોડાના સમાન બની રહ્યો. કોઈપણ દીલો કે બનાવો શાહ કામીયાર સમસ્યા ઉકેલી ન જ શકે પણ તેના વિષે વાલે કરતાં પણ કરે એવો માહોલ સર્જાયો હતો. "દેશ યાદ વિ ધરંસ" બીણી વાલે માટે અને અલ્પારે યાદ આવે. વાલે વાલે મુસ્લિમ સુધીકરણને લીધે કોરોસે તો ક્યાયેય હિંદુહિતનો વિચાર સમયોય કર્યાં નહીં.

ધર્મની અજીત કે પડતી રીલો વચ્ચે કુલદેવ જ નેરુદ્ધાભાઈ. અમીત બાલકે અજીત કોરોણા જેવા મહાનુભાવોને દેશની સુરક્ષા કે ધર્મની રક્ષા અર્થે મોલક છે. ભારત દેશના મુસ્લિમો પણ માન મતલકને લીધે મોલક જ નહીં છે. રાજકીય એક હેઠળ આપણા માણસોએ જ કામીયાર મહાલો રાજગતો રાખીને જામી કામી કરી છે. ૧૯૨૮થી કામીયારની પરિસ્થિતિ વચ્ચે બજકી હતી. પંડિતો ઉપર આમનુભો અલ્યાબાઈ રાજગી તેમને ચાલો ભગાડી દેવાયા હતા એ પણ કોઈપણ દેશ માટે અહીં શરમચક્ર કહી શકાય તેવી હેલી જીવે પણ કોરોસે એમને રાખ ન લીધો. આજદી ધર્મ અલ્યા સુધીમાં કામીયાર પાછળ ભારત દેશના પચાસ જાતક કોરોડ સુધીમાં સુધીમાં કે વેરકાયા છે છતાં પણ આપણ જ કહેવાતા અલ્યા સુધીમાં આપણો રાજકીય પણ ન અમરી છે અને કઈ રીતે ચલાવી રાખવું ?

ભાજપૂતનું શાસન શોકક વર્ષ માટે અમુક કોરો નિર્ણયો પુરતું કદાચ કોઈઈ ના ગમે તો પણ રાજ્દાન ઉજ્જવણમ નિર્ણયો પુરતું નિર્ણયો જરૂરી હોય છે. સમગ્ર ભારતના માનવીય જીવનને સ્વીકૃતી કામીયાર મુદો, ૩૦૦ મી કલમ, ૩૫ છે કલમ વિચારે બાનેરે આપણા સૌના લાડીલા વડાધામ નેરુદ્ધાભાઈ મોદીએ અહીં સાહસિક નિર્ણય કરીને પોતાની રાજગતને નિર્ણાય સરકાર સાબિત કરી દીધી છે. પ અને ઈ ઓજાજ રાજકીય એમને લોકસભામાં કામીયાર મુદે જે ચાલે થઈ અને અમરી જે નિર્ણય લેવાયો એ સમગ્ર રાજ્દ માટે અને ગોવર્ધની બાબત છે.વાલોયે પણ અમલ મકમ, મજબુત અને કદ મનોબળ વાલો હોઈ શકે તે બાબત પણ અમલ મકમ સાબિત કરી દીધી છે. આ સમગ્ર પ્રકલ્પ સાથે જે જે વ્યક્તિઓ સંસ્થાઓએ હશે એ તમામ અહીં ચુલતા રાજગીને કામીયાર મુદો હલ કર્યાં છે એ માટે સૌની ખાદખાની અને સંસ્કારને પણ મહત્વપૂર્ણ કલમવા. કામીયારી ક્યાકામીયારી મુદી પાત્ર છે એ માટે આજ સુધી કલમવાલું હતું પરંતુ નેરુદ્ધાભાઈ મોદીએ આ બાબત સાબિત કરી બતાવી છે. તમામ પણ પણ આ સમસ્યાના ઉકેલી અંદરનાર તો રાજ્દ પર પુરું વિરોધમાં કદાક લીધે એવે વિરોધ તો કરવા જે હોય વિરોધ તમામ મજબુતને પણ દેશની પ્રજા સમગ્ર જીવે છે. સ્વદેશને હલે રાજકીયની જે મલ્લ આપતા નેરુદ્ધાભાઈ મોદીને કોરો કોરો વંદન... અભિવંદન....

ભગવાનલાલ બંધુ મો. ૯૨૪૮-૩૯૪૩

સ્થાનિક બજાર ભાવ

સોંકી બજાર (કીલો)	ઈ.જેટ સુવર ૫ કી. ૧૧૯૦૦	એપલ પ્રીમીય ૪૮૦૦	વેંચા મોલ ૧૦ કે ૫૦૦૦
સોંકી બોરસા ૪૧ ૩૦૦-૪૧૫૦૦	ઈ.જેટ સુવર ૧ કી. ૧૧૦૦૦	ઓરેન્જ ૪૦૦૦	વેંચા રજી ૧૦ કે. ૫૩૦૦
રૂપુ ચામું ૪૧૩૦૦-૪૧૫૦૦	ઈ.જેટીઆર ૨૫ કી. ૮૨૦૦	કાલત અખરા ૫૦૦૦	વેંચા ૫ કી. ૪૫૦૦
જોશન તોલો ૩૧૦૦-૩૧૫૦૦	ઈ.જેટી તો ૧૦ કી. ૮૫૦૦	જોશન ચંદન ૩૦૦૦	વેંચા ૧ કી. ૪૫૦૦
નેલ અખરા	ઈ.જેટીઆર ૧ કી. ૮૦૦૦	સાલદાળ ૪૪૪ ૭૧૦૦	વેંચા ૨૫૦ માત્ર ૫૦૦૦
સાથે પામોચીની ૯૫૦	ઈ.જેટીઆર ૧ કી. ૮૨૦૦	મગદાળ સમરદીપ ૭૨૦૦	સાંચી ૧૦ કે. ૪૧૦૦
પામોચીના ૧૩૦-૧૩૪૦	ઈ.જેટ દુમ્બાર ૨૫ કી. ૮૫૦૦	મગમોગર રીયલ ૭૨૦૦	ખાંબ ૧૦૫૦-૧૧૪૦
સાથે ચીકોળી ૯૩૦	ઈ.જેટ દુમ્બાર ૧૦ કી. ૮૨૦૦	અકલ્યાળ અખર ૩૩૦૦૦	દાણ ૦૦ કી.૧૮૦-૧૯૦-૧૯૫૦
સાલસોલ ૧૫ કી. ૧૨૦૦-૧૩૦૦	ઈ.જેટ દુમ્બાર ૧ કી. ૮૧૦૦	મગ ૫૪૦૦	મરંચી માલ ૧૦૫૦-૧૨૦૦
સોંકીબા ૧૫ કી. ૧૨૦૦	ઈ.જેટ દુમ્બાર ૧ કી. ૮૦૦૦	અનુરુ તુવેદદાળ ૪૦૦૦	જગણુ ૧૧૧૫૦
સોંકીબા ૧૫ કી. ૧૨૦૦	કુન પ્રીમીયમ ૧૧૧૦૦	અનુરુવેદદાળઆખાલી ૮૦૦૦	સૂની કોરમુ ૭૦ કી.ગ્રા. ૯૨૦-૧૧૪૪૦
સોંકીબા ૧૫ કી. ૧૨૦૦	કુન તીમીયાર ૨૫ કી. ૯૦૦૦	ગાય છાપ તુવેદદાળ ૬૦૦૦	મકક ૩૫૬ કી. ગ્રા. ૭૨૦
વડીયાર ૪૫૦	કુન તીમીયાર ૧૦ કી. ૮૦૦૦	કિયાન તુવેદદાળ ૬૨૦૦	જવ ભરડી ૩૫૬ કી. ગ્રા. ૭૪૦
વનમીતી ૮૦૦	નરંદા મગ પોલીય ૭૨૦૦	પરમ ગોલડ પ્રીમીયમ ૬૦૦૦	પરચુરણ
કાંપેલ ૧૫ કીલો ૨૨૦૦	મગદાળ નરંદા સુવર ૭૨૦૦	પરચુ પ્રીમીયમ ૫૨૦૦	સાંજી ૯૨૫
કે. કોરેલ ૮૪૦	નરંદા મગ મોચર ૮૦૦૦	લાલવારી તીમીયાર જુના ૪૨૦૦	મોદો ૯૦૦
પલી. અંકુર સોંકીબા ૧૨૫૦	નરંદા અકલ્યાળ ૭૨૦૦	લાલવારી દુમ્બાર જુના ૪૨૦૦	જીરુ એમ. ૧૦૫૦
૧૫ લીટર સમંધવા ૧૩૫૦	નરંદા અકલ્યાળ ૭૨૦૦	લાલવારી સ્પેશી. જુના ૪૨૦૦	નિરંમા સાંજી ૫૨૫
બંચર રાખા ૧૫ કી. ૧૩૦૦	ઈ.જેટ ૨૦ કી. ૭૨૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦	૬૦-૧૦૦
૨ થી. ૧૩૦	ઈ.જેટ ૨૦ કી. ૭૨૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦	૧૪૦-૧૦૦
સોમના-દાળ ખાવર (૧૦૦ કીલોના ખાવર)	ઈ.જેટ ૨૦ કી. ૭૨૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦	૨૪૦-૧૦૦
કિયાન મેંચીખાન ૬૫૦૦	ઈ.જેટ ૨૦ કી. ૭૨૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦	૩૪૦-૧૦૦
કિયાન મેંચીખાન સુવર ૭૨૦૦	ઈ.જેટ ૨૦ કી. ૭૨૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦	૪૪૦-૧૦૦
કિયાન મેંચીખાન તીમીયાર ૭૨૦૦	તુવેદદાળ કુખા ૭૦૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦	૫૪૦-૧૦૦
કિયાન મેંચીખાન દુમ્બાર ૬૨૦૦	તુવેદદાળ મોદો કી. ૫ ૭૦૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦	૬૪૦-૧૦૦
કિયાન મેંચીખાન તોળાના ૬૨૦૦	તુવેદદાળ પીઠીવાર ૬૧૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦	૭૪૦-૧૦૦
કિયાન મેંચીખાન મીઠાં દુમ્બાર ૬૦૦૦	લાલ કીલો મેંચીખાન ૬૦૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦	૮૪૦-૧૦૦
કિયાન મેંચીખાન મોચર ૫૪૦૦	લાલ કીલો પ્રીમીયમ ૬૦૦૦	લાલવારી દુમ્બાર નવા ૩૦૦૦</	



મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર

કુણધેર ગામે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો



પાટણના કુણધેર ખાતે કુણધેર ગ્રામ પંચાયત અને આત્મીય ટ્રસ્ટના કવાલીસના સમૂહને વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ગામના જાગૃત સરપંચ ક્રાંતિભાઈ પટેલ, પાટણ તાલુકાના ડેવાડોડે લક્ષ્મણસિંહ પરમાર, ઉપ સરપંચ ઉદેશિલ રાહોડા, કિશાન એકતા સમિતિના તાલુકા પ્રમુખ શ્રીલક્ષ્મણસિંહ સોહા, ગ્રામ સેવક ધનશ્યામભાઈ, કુણધેર પ્રધાનના જાગૃત સદસ્ય ગીરીકાળાઈ પરમાર, શિવજી રાંધણ, બાબુભાઈ, રમેશભાઈ, ગામના જાગૃત નાગરિક પદ્મનરસિંહ ખટ્ટા તમેજ આત્મીય ટ્રસ્ટના કવાલીસના સૌ વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહી વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ગામ પ્રધાન અને ગામ તબાવ અને બાળાગીર ટેકરીએ વૃક્ષારોપણ કરી તેના ઉછેરનો પણ સૌએ સંકલ્પ લીધો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન આત્મીય ટ્રસ્ટના કવાલીસના સંચાલક કૃષ્ણભાઈ પટેલ અને સુરજભાઈ પટેલે કર્યું હતું.

આગામી ૨૩ ઓગસ્ટના રોજ પાલનપુર ખાતે પેન્શન અદાવત યોજાશે

પાટણ નાણાં વિભાગ, ગાંધીનગર દ્વારા કચ્છ, બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લાના પેન્શનરો માટે તા. ૨૩.૦૮.૨૦૧૯ના રોજ જાણે ૩.૦૦ કલાકે કનુભાઈ મહેતા હોલ, વિદ્યામંદિર સંકુલ, પોલીસ હેડક્વાર્ટર્સ રોડ, પાલનપુર ખાતે પેન્શન અદાવત યોજવામાં આવશે. પેન્શનરશ્રીઓએ (૧) તા. ૦૧.૦૧.૨૦૧૯ પહેલાં કે પછીના નિવૃત્ત થયેલ હોય અને તેમને સાતમા પગાર સુધે મુજબ પેન્શન રીવાઈઝ થયેલ ન હોય, (૨) તા. ૦૧.૦૧.૨૦૧૯ પહેલાં કે પછીના કામચલાઉ પેન્શન મેળવતા કમ્પાઈઝેશનું કામચલાઉ પેન્શન સાતમા પગારસુધે મુજબ રીવાઈઝ થયેલ ન હોય (૩) નિવૃત્તિને છ માસ થયેલ હોય અને નિવૃત્તિ/કામચલાઉ પેન્શન, કુટુંબ પેન્શન મંજૂર થયેલ ન હોય (૪) પછાત પેન્શન અને ૩૦ ટકા કુટુંબ પેન્શન નિવૃત્તિ સમયની ક્વેરી દ્વારા મંજૂર થઈ ગયેલ હોય અને તિજોરી ક્વેરી દ્વારા સુકલ્પથી બાકી હોય તેવા મુદ્દાઓ માટેની રજૂઆત તિજોરી નિયંત્રણ શાખા (પેન્શન), હિસાબ અને તિજોરી નિયામકની ક્વેરી, બ્લોક નં. ૧૭, ડી. જી. જી. જી. જી. મહેતા ભવન, ગાંધીનગરને તા. ૧૩.૦૮.૨૦૧૯ સુધી મોકલવાની રહેશે. પેન્શન અદાવત સમગ્ર રજૂ કરવાના કેસની અડચણો પેન્શનરનું પુરુષો નામ, પી.બી.ઓ નંબર, પેન્શનરનું સરનામું, બચાવના નિવૃત્તિ/અવસાનોના તારીખ, પેન્શનર અર્થથી નિવૃત્ત થયા હોય તે ક્વેરીની નામ-સરનામું, પેન્શન કુટુંબના ક્વેરી/જિલ્લા તિજોરી ક્વેરી, જે બેંકમાં પેન્શન જમા થયું; હોય તે બેંકબ્રાન્ચના નામ દર્શાવવાની રહેશે. તેમ જિલ્લા તિજોરી અધિકારી, પાટણની એક યાર્ડમાં જણાવવાયું છે.

૩મા દરવાજા ખોલાયા બાદ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની ૨૫૦૦૦ પ્રવાસીઓએ મુલાકાત લીધી

સતત વરસી રહેલા વરસાદના કારણે સરકાર સરોવરમાં પાણી ભરપૂર આવક થઈ રહી છે જેના લીધે ૩મા દરવાજા બંધ પોલવામાં આવ્યા છે. નર્મદામાં વરસાદ બાદ પ્રકૃતિ સોળે કળાએ ખીલી ઊઠી છે. ચોમાસાના સંકેતમાં સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી ખાતે પ્રવાસીઓ ઉમટ્યાં છે. સ્ટેચ્યુ અને ૩મ નિહાળવા માટે પ્રવાસીઓને પસારો થયો છે. સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી અને સરકાર સરોવરની વચ્ચે ૯ મિલિનમાં ૧૯ લાખ પ્રવાસીઓએ મુલાકાત લીધી હતી. હાલમાં પ્રકૃતિ સોળે કળાએ ખીલી ઊઠતા મનમોહક દ્રશ્યો સર્જાયા છે. હાલમાં સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી ખાતે રોજના ૬,૦૦૦ પ્રવાસીઓ મુલાકાત લઈ રહ્યાં છે. સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના જોડેનું ઝાડ નિલેશ ઢૂંબેએ જણાવ્યું હતું કે ૩મા દરવાજા ખોલવામાં આવ્યા ત્યારબાદ અત્યારસુધીમાં ૨૫,૦૦૦ જેટલા પ્રવાસીઓએ ૩મ અને સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની મુલાકાત લીધી છે.

વિવિધ બજાર ભાવ

એરંડા	૧૦૭૫-૧૦૮૦	ચુવા	૧૧૭૬
રાયલો	૭૦૧-૭૦૨	રાયલો	૬૩૦-૭૩૫
૨૫૬	૩૮૮-૪૨૩	એરંડા	૧૦૬૫-૧૦૮૦
બાજરી	૩૯૦-૪૨૮	૫૬	૪૦૦-૪૨૮
ગાંધારી	૨૦૦-૨૯૦	જુવાર	૪૩૦
મગલથી	૯૧૧-૧૦૨૫	૨.બાજરી	૩૯૦-૪૦૦
		૨જી	૧૨૦૦-૨૨૦૦
		૩જી	૭૫૫-૭૮૩
એરંડા	૧૦૮૮-૧૦૮૦		
રાયલો	૬૫૦-૬૬૫	એરંડા-૧૦૭૦/૧૦૮૦	
૫૬	૩૯૦-૪૨૩	બાજરી-૩૭૦/૪૦૦	
બાજરી	૩૮૮-૪૨૩	જી-૩૭૦/૩૯૦/૪૨૦	
જી	૨૯૦૦-૩૧૦૦	ઉપજી-૧૧૯૦/૧૨૦૦	
એરંડા	૧૦૮૦-૧૦૮૬	રાયલો-૭૧/૭૩૫	
૨૫૬	૪૦૪-૪૧૬	૨જી-૨૦/૨૧/૨૩	
બાજરી	૪૦૦-૪૧૬	૩જી-૨૦/૨૧	
જુવાર	૫૧૦-૬૧૬		
પાટણ			
૧૧૫૧			

અખિલ ભારતીય રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ દ્વારા નવનિયુક્ત આચાર્યનો સમીપન સમારોહ યોજાયો



આજ સુધી સતત શિક્ષક ના પ્રશ્નો નું નિરાકરણ કરેલ છે. પંનારાજભાઈ દ્વારા સંગઠનના નામ જાહેર કરેલ ડો કાનજીભાઈ દ્વારા સંચાલક મંડળ દ્વારા પણ સંઘ માં સાથે રહી દરેક પ્રશ્નો નું નિરાકરણ કરી શકે તેમજ આ તેડે ડો જે એચ પંચોલી સાહેબ દ્વારા અધ્યક્ષપદે થી ઉદ્બોધન કરેલ અને આજ શિક્ષક જગત ની અંદર વખતો વખત જે સુધારા આવે છે તેની સાથે દરેક પ્રશ્નો નું નિરાકરણ તેમજ દેશભક્તિ અને વ્યક્તિ પોતની કરજ શું છે ભારત ની પરતી તો સોનાની ધિણિયા સમાન છે ત્યારેના શૈક્ષિક સંઘ સંગઠન આગળ થયે અને શિક્ષક ની સુખતાનું વધુમાં વધુ સુધરે તેવી અપેક્ષા સેવીયે છીયે અને આચાર્ય ના પ્રતિભાવ આપ્યા હતા.

જળશક્તિ અભિયાન અંતર્ગત પાટણ જિલ્લાની ૫૧ પ્રાથમિક શાળાઓમાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો



સાંતલપુર તાલુકાની ૦૬, સુની તાલુકાની ૧૧, શંખેશ્વર તાલુકાની ૧૦, પાટણ તાલુકાની ૦૩, સરસ્વતી તાલુકાની ૦૨, ચાણસ્મા તાલુકાની ૦૩ અને સિદ્ધપુર તાલુકાની ૦૫ શાળાઓ મળી પાટણ જિલ્લાની ૫૧ પ્રાથમિક શાળાઓ વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વ્રજલાલ રાજગોપાની આગેવાનીમાં વિવિધ ટીમો બનાવી વૃક્ષારોપણની સાથે સાથે શાળાના વિદ્યાર્થીઓને પાંચદરજા બચાવવાના ઉદ્દેશ સાથે માર્ગદર્શન કરવામાં આવ્યું. આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લાના ૦૮ તાલુકાઓની નાચબ સંરક્ષકશ્રી જે.એસ. રાજપુતના માર્ગદર્શનમાં પાટણ વિ વિભાગ સાથે સંકલન કરી રિલાયન્સ કોર્પોરેશન દ્વારા રાખનપુર તાલુકાની ૦૮, જિલ્લાના ૦૮ તાલુકાઓની

આજ સુધી સતત શિક્ષક ના પ્રશ્નો નું નિરાકરણ કરેલ છે. પંનારાજભાઈ દ્વારા સંગઠનના નામ જાહેર કરેલ ડો કાનજીભાઈ દ્વારા સંચાલક મંડળ દ્વારા પણ સંઘ માં સાથે રહી દરેક પ્રશ્નો નું નિરાકરણ કરી શકે તેમજ આ તેડે ડો જે એચ પંચોલી સાહેબ દ્વારા અધ્યક્ષપદે થી ઉદ્બોધન કરેલ અને આજ શિક્ષક જગત ની અંદર વખતો વખત જે સુધારા આવે છે તેની સાથે દરેક પ્રશ્નો નું નિરાકરણ તેમજ દેશભક્તિ અને વ્યક્તિ પોતની કરજ શું છે ભારત ની પરતી તો સોનાની ધિણિયા સમાન છે ત્યારેના શૈક્ષિક સંઘ સંગઠન આગળ થયે અને શિક્ષક ની સુખતાનું વધુમાં વધુ સુધરે તેવી અપેક્ષા સેવીયે છીયે અને આચાર્ય ના પ્રતિભાવ આપ્યા હતા.

આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં શિક્ષકો આચાર્યની વિગત આપેલ પાટણ જિલ્લામાં સતત ૨૦૦૮ થી

૫૧ શાળાઓમાં યોજાવા વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમમાં શાળાના બાળકો, શિક્ષકો, ગામના આગેવાનો સહિતના લોકોએ શાળાઓમાં ૪,૨૫૦ જેટલા વૃક્ષો વાળ્યા હતા. સાથે સાથે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૦૮ હજારથી વધુ વૃક્ષો નાવણ કરવામાં આવ્યું હતું. રિલાયન્સ કોર્પોરેશનની સહયોગી સંસ્થા વધુશ્રી કાર્પોરેશન તથા અન્ય સહયોગી કાર્પોરેશનો દ્વારા જળશક્તિ અભિયાનને વેગ આપવા મોટા પ્રમાણમાં વૃક્ષારોપણ કરી શાળાના બાળકો અને શિક્ષકો તથા ગ્રામજનોએ પાટણના આયુર્વેદ જળશક્તિ અભિયાન આયુર્વેદ લોકોમાં જળસંચય તથા પાંચદરજા સંવર્ધન અને લોકોમાં જાગૃતિ કેળવવા તે હેતુથી રિલાયન્સ કોર્પોરેશન દ્વારા જિલ્લાના ૦૮ તાલુકાઓમાં ગ્રામપંચાયતો, મહિલા મિટીંગો તેમજ ખેતરો સાથે બેઠક યોજાવવા વિવિધ કક્ષાની પ્રમુખિયાઓના માર્ગદર્શન વાસ્તે મુખ્યમંત્રી લોકેશ્વરકુમાર ગુપ્તાએ આયોજન કરવામાં આવેલું.

વૃક્ષારોપણની કામગીરીની પ્લાન્ટેશન એપ પર શિક્ષણ વિભાગનું નિરિક્ષણ કરાશે

રાજ્યની રફ્ફોને ૧૫ ઓગસ્ટ પહેલા ૧ કરોડ વૃક્ષ વાવવાનો ટાર્ગેટ

ગાંધીનગર દેશ અને દુનિયામાં વ્યોલબ વોર્ષિંગની અસરોને પગલે ક્લાંક વરસાદ તો ક્લાંક અછત જેવી સ્થિતિ સર્જાય છે. જેને લઈને પાંચદરજા સંવર્ધન પુષ્કળ જરૂરી બની ગયું છે. તેવામાં રાજ્યમાં શિક્ષણ વિભાગે પાંચદરજાના સંતુલન માટેનું અનોખું અભિયાન શરૂ કર્યું છે. અને આગામી ૧૫ ઓગસ્ટ રાજ્યની શાળાઓને એક કરોડ ગડ વાવવાનો ટાર્ગેટ આપવામાં આવ્યો છે. જેનું નિરિક્ષણ મોબાઈલ એપ પર કરવામાં આવી રહ્યું છે. રાજ્ય સરકારને શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા સરકારી શાળાના આધારમાં વૃક્ષ વાવવાનો ટાર્ગેટ આપવામાં આવ્યો છે. રાજ્યભરમાં ૧૫ ઓગસ્ટ પહેલા ૧ કરોડ વૃક્ષ વાવવાનો ટાર્ગેટ શિક્ષણ વિભાગને આંદર છે. જે અંતર્ગત અમદાવાદ જિલ્લાના શાળાઓને એક બીજા એક વૃક્ષ અંતર્ગત વૃક્ષ વાવવાનું અભિયાન શરૂ કર્યું છે. અને જિલ્લામાં ૧૨ લાખ વૃક્ષ વાવવાનો ટાર્ગેટ અપાયો છે.

પાટણ જિલ્લા અંદર ૧૯ બરિહોની ની જિલ્લાની ખોખોની ટુનામેન્ટ સાપ્તા ગામે યોજાઈ

પાટણ જિલ્લા અંદર ૧૯ બરિહોની ની જિલ્લાની ખોખોની ટુનામેન્ટ સાપ્તા ગામે યોજાઈ હતી જેમાં શેઠ એમ. પી. મોમીન વિધાલય મેથાબાની બહેનોની ખોખો ટીમ જિલ્લામાં દ્વિતીય સ્થાને રહી અને હાર્દિકુબે ની બહેનો રાજ્ય ખાતેની ટુનામેન્ટ ગોલ્ડ મેડલની શીમા અને ગામનું ગૌરવ વધારેલ છે બેલાડી બહેનો કેપ્ટન હેતલ શ્કોરે અને ક્રોય એસ.બી. પટેલ સહ ક્રોય વિજયુબેને શાળાના આચાર્ય એમ.આર. પટેલે અને ગામના જૂથ કેપ્ટનશ્રી ઉત્તેજક મંગળા મંગી સરકુટીન અને સરસ્વતીએ અભિનંદન આપી રાજ્ય માં વિજેતા થવા ની શુભેચ્છાઓ આપી.

કનોડા-ધિણોજ રોડની સાઈડો અને નાળાં તૂટ્યા



ચાણસ્મા તાલુકાના કનોડા-ધિણોજ ગામના રોડની સાઈડો ઓએનજીસીના વાહનો કારણે તૂટી ગઈ છે. આ વિસ્તારમાં ઓએનજીસીના સંખ્યાબંધ કુવાઓ આવેલા હોઈ વાહનોની દિવસ અને રાત હેરાફેરી રહેતી હોઈ રોડમાં આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં શિક્ષકો આચાર્યની વિગત આપેલ પાટણ જિલ્લામાં સતત ૨૦૦૮ થી

રહેવાથી કનોડાથી ધિણોજ ગામને જોડતો અડધો કિલોમીટરનો રોડ સાવ તૂટી ગયો છે. નાળાં તૂટી જવાથી રોડ પર ઢિંબલસમાન પાણી ભરાઈ જાય છે. આ પાણી રોડ ઉપરથી પસાર થતું હોઈ રોડની સાઈડોમાં ગામખંડ પડ્યાં છે, જેના કારણે અકસ્માતનો ભય સંભાવિત રહ્યો છે. આ રસ્તો જલ્લા મથક મહેસાણા જવાનો ટંકો રસ્તો હોઈ ગામલોકો ઉપયોગ કરતા હોય છે. પરંતુ આજે પાણી ભરાઈ જતાં ગામલોકોને ફરીને જુદાં પંદે છે. ઓએનજીસીના પારિષદમ વાહનો પસાર થવાના કારણે રસ્તાની ઢુદંડા થઈસાઈડોગઈ છે. આ રસ્તો નવેસરથી બનાવવા તેમજ નાળા પાણીની નિકાલ થાય તેવા બનાવવા માગ છે.

પાટણમાં જન્મદિવસને વૃક્ષારોપણ કરીને ઊજવ્યો



પાટણ શ્રી બી ડી સાર્વજનિક વિધાલયમાં શિક્ષક તરીકે સેવા બજાવતા ઓપરમાઈટ દેસાઈ (જાલમોર કોર્ટરજ) વૃક્ષોબચાવો અભિયાન અને રવીનનાથ ટાગોર ની કેળવણીથી પ્રેરણા લઈ પ્રકૃતિની સેવા કરવાના ઉમદા વિચારોથી

ઓગસ્ટ છોડ વારી તેને ઉછેર ના સંકલ્પ સાથે જન્મદિવસ ઉજવવા હતો સાથે સામૂહિક સેવાઓમાં પણ અભાગ પ્રમથ કરીય અને શિક્ષણસેવા આરોગ્યસેવા સાથે જોડાયેલ છે ત્યારે ૧૧ ઓગસ્ટ તેમના જન્મદિવસ ને વૃક્ષારોપણ કરી ને ઉજવાયો હતો આ તેક ઓપરમાઈટ દેસાઈ જણાવેલ કે કિંચ શિક્ષણ પ્રાપ્ત કરી તેનો જીવનમાં કઈ રીતે ઉપયોગ કરવો આપણું જીવન અન્ય પશુ પછી માણસ ની સેવા વૃક્ષો ની સેવા કરી હું મારા જન્મદિવસ જ નહીં પણ રોજ આ રીતે મારા જીવન ના ક્ષોં છે તો મારા પ્રવૃતિ ટકાવી રાખીશું આ વૃક્ષો પાલતી તે ખેંચે અને જીવ જીવુતિની પ્રેરણા ને આભારી છે

શંખલપુર ખાતે તાલુકા કક્ષાનો ૭૦મો વન મહોત્સવ યોજાયો

શંખલપુર તાલુકા કક્ષાનો ૭૦ મો વન મહોત્સવ શંખલપુર ગામે ટોડા બહુચરાજ માતાજી મંદિર પરિસરમાં પારા સભ્ય ભરતજી ઠાકોર નાં અધ્યક્ષ સ્થાને આજે યોજાયેલ ભોગવી રહ્યા છીયે. વરસાદનું ઋતુચક્ર પહેલ, મંગી અમૃતનાઈ પટેલ, યુવા અમ્રલી પરેશભાઈ પટેલ, તા.પં.ના સંજયભાઈ પ્રજાપતિ, પ્રગતિશીલ પ્રેમલ પ્રહલાદજી ઠાકોર તેજશ્કોરેસે ઓફિસર કે.બી. પટેલ વગેરે બહાને તે પછી જન્મ દિવસ સ્વચ, લગ્નતિથિ હોય, સરજનની પુષ્કળિતિ ઓય એક વૃક્ષનો અચૂક ઉછેર કરીશું તોજ

વિકાસની આંખથી દોટમાં રોડ-રસ્તા, રહેણાંક અને ઔદ્યોગિક હેતુ સહિતના ભૌતિક વિકાસ માટે આરોધ વૃક્ષો કાપી પર્વાવરણમાં સત્યાનાથ વાણી નામવામાં આવ્યો છે. જેના દુર્ભરિણામ આજે યોજાયેલ ભોગવી રહ્યા છીયે. વરસાદનું ઋતુચક્ર પહેલ, મંગી અમૃતનાઈ પટેલ, યુવા અમ્રલી પરેશભાઈ પટેલ, તા.પં.ના સંજયભાઈ પ્રજાપતિ, પ્રગતિશીલ પ્રેમલ પ્રહલાદજી ઠાકોર તેજશ્કોરેસે ઓફિસર કે.બી. પટેલ વગેરે બહાને તે પછી જન્મ દિવસ સ્વચ, લગ્નતિથિ હોય, સરજનની પુષ્કળિતિ ઓય એક વૃક્ષનો અચૂક ઉછેર કરીશું તોજ

પાટણની બી ડી સાર્વજનિક વિધાલયમાં જળસંચય અને વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો



શ્રી બી ડી સાર્વજનિક વિધાલયમાં ઉદ્કેલબ અને એન.એસ.એસ (NSS) વિભાગ ના સંયુક્ત ઉદ્કેલબ શાળામાં એક કુલ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત પાટણ સાંવત્રિક વરસાદ થયેલ છે શાળાના સમગ્ર સંકુલમાં વૃક્ષો વાવવામાં આવ્યા સાથે દરેક બાળક ને છાંડ આપી તેમના ઘરે ઉછેર કરે અને તેને આંતરિક ગુણકાર પણ આપીશું તેવી

જમીનમાં ઉતરવામાં આવે છે શાળાને મંડળ દ્વારા પણ વેસ્ટ વોટર પ્રોજેક્ટમાં સમવેચ કરી આ પ્રવૃતિને વેગ આપવામાં આવેલ છે તેમજ શાળાના દરેક બાળકને જળ એ જીવન વિશે સમજ આપી વધારેમાં વધારે જળ સંગ્રહ અને ક્ષિવન કરવામાં આવે છે આ સમગ્ર પ્રવૃતિ ઉદ્કેલબમાં શિક્ષક શ્રી પ્રહલોક્ષિંહ અને એન.એસ.એસ શિક્ષક ઓપરમાઈટ દેસાઈ દ્વારા આજ શિક્ષક વૃક્ષો અને જળ શ્રાક્ષિત કાર્યક્રમ કરવામાં આવેલ છે આજે શાળાના વડા ડો બી આર જળસંચય કાર્યક્રમ ને પણ આગળ વધારી શાળામાં વરસાદનું પાણી પુષ્કળ રીટીમાં ઊભીરી આ પાણી વધુરું સુધી ભાંડવા બનાવી અને વૃક્ષોનો ઉછેરમાં આપવામાં આવે છે સાથે સાથે વિભાગ મેટાનાં એકત્ર થયેલ પાણી સંકુલમાં આવેલ જતા કુવા મારફત

